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Κυριακή των Αγίων Πάντων και ονομαστήρια 
Λαρίσης Ιερωνύμου – Τιμητική διάκριση στον 
Α/ΓΕΕΘΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης 
τελέστηκε την Κυριακή των Αγίων Πάντων, ημέρα που 
συμπίπτει φέτος που η Αγία μας Εκκλησία τιμάει και τη μνήμη 
του οσίου Ιερωνύμου του πενταγλώσσου, η αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, 
συμπροσευχομένων των Μητροπολιτών Ιερισσού, Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου και Γρεβενών κ. Δαβίδ.

Πριν την απόλυση του Όρθρου, ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Πνευματικό και 
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Αρχιμανδρίτη, τον αδελφό της Ιεράς Μονής Αγίου Νικοδήμου Πυργετού κ. 
Αθανάσιο Μαλούση.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Λαρίσης Αρχιμ. κ. 
Ιγνάτιος Μουρτζανός, ο οποίος ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή τονίζοντας ότι ο 
Χριστός ζητάει από μας την άρση του σταυρού, την ομολογία και την 



αποκλειστικότητα, ενώ ευχήθηκε εκ μέρους του ιερού κλήρου στον εορτάζοντα 
Ποιμενάρχη να του δίδει δύναμη ο Άγιος Ιερώνυμος, ώστε η καλή του μαρτυρία να 
γίνεται αρχή συμπορεύσεως και αγώνος για όλους μας.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος τίμησε με τον χρυσό Σταυρό των Αγίων 
Αχιλλίου και Βησσαρίωνος τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Αμύνης 
Στρατηγό κ. Δημήτριο Χούπη, σε ένδειξη απεριόριστης ευγνωμοσύνης για την 
κοινωνική προσφορά των Ενόπλων Δυνάμεων στην περιοχή της Θεσσαλίας και 
ειδικότερα της Λάρισας κατά τις πρόσφατες φυσικές καταστροφές.

Από την πλευρά του ο κ. Χούπης σημείωσε ότι «είναι ύψιστη τιμή, όχι μόνο στο 
πρόσωπό του, αλλά σε κάθε στέλεχος των Ενόπλων Δυνάμεων», τονίζοντας ότι 
άπαντες επαγρυπνούν για την προστασία της χώρας.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστη η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη και όλοι οι πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες 
του τόπου μας.


















































